2017年第二季度"白城好人"候选人公示

按照市委宣传部、市文明办"白城好人"评选办法,经各地、各部门、各单位和社会途径推荐,拟评选出白城好人39个,现予以公示。公示时间从2017年4 月18日起至2017年4月25日止,欢迎广大干部群众提出意见,反映问题。联系电话: 0436—3216686。

中共白城市委宣传部 白城市文明办 2017年4月18日

2017年第二季度"白城好人"候选人名单及简要事迹

一、助人为乐类(13个)

站员工。2014年,他自掏腰包筹备建立了一支非赢利性公益组织——白城蓝 垃圾等活动,得到了基层群众的一致好评。志愿者们都表示,将一如既往地 天救援队,并担任队长。救援队现有队员及志愿者230名,由全市各界热心 参与各种志愿活动,为构建和谐社区献出一份自己的力量。 公益事业的人士组成。几年来,他带领着志愿者们本着"人道、博爱、奉 献"的志愿精神,积极对贫困家庭实施帮扶、义务打捞溺水遗体、普及减防 灾教育等各类救援行动,累计出队30次,出队人数300人次。他和他的团 队在危难中,竭尽一切,挽救生命,给人们带来生机,在社会获得一致好

孙丹,女,汉族,1975年出生,中共党员,大安市吉福名车有限责任公 司董事长。2013年,在大安市抗洪抢险期间,她捐款2万元,并为抗洪前线 官兵送去食品、矿泉水、床等物资。2015年,她到舍力镇敬老院和20户贫 困户家中,为他们送去了米、面、油等生活用品,在敬老院还为30多名老 人发放拜年红包。2016年,她到大安市舍力镇庆生村为30户贫困户无偿送 去鸡雏1500只,帮助他们发展肉鸡产业,实现脱贫致富。2016年5月,她 到大安市太山镇高家村为别美玉等两名贫困儿童进行捐助,资助他们完成学 业。2016年8月3日,在大安市慈善扶贫公益行动启动暨助力脱贫攻坚爱心 扶贫项目发布仪式上,她捐款5万元。

梁丽娜, 女, 汉族, 1983年出生, 大安市安广永强农民专业合作社副理 事。毕业后她回到家乡、踏上了创业之路、并带领群众一起奔向富裕路。 2012年她和丈夫成立了大安市安广镇永强农民专业合作社,优先收购社员的 农产品;为了解决村里剩余劳动力,她组织了以贫困户为主要成员的农活打 工队,并给每个成员都买了保险; 2016年她赊售低于市场价格的化肥给贫困 户,用秋收卖粮再还款的方式帮着贫困户渡过春耕的难关;2017年,她投资 建立笤帚加工厂,接收50岁以上的贫困户,使他们能有稳定的收入,解决 了110人的就业问题,增收200万元左右。致富不忘乡亲,带着村民共同富

任。2015年12月,他受组织选派到龙沼镇太平村担任第一书记。驻村后,他 组织参与村两委工作会议,研究扶贫开发、民政救济、人畜饮水等工作。几年 来,他深入各家各户、田间地头,走村串户倾心交谈,与村干部、村民拉家长、谋 发展。走访所在村老干部、老党员、经济能人、退休教师等,掌握了村里的自然 资源、社会资源、人力资源、教育资源,并谋划帮助老百姓脱贫致富。 先后被评 为全省道路运输管理先进工作者、吉林省优秀志愿者。

王桂娟,女,汉族,1972年出生,洮北区瀚海爱心公益协会秘书长。 2011年底她结缘瀚海爱心公益团队,成为其成员。自从加入爱心团队后,她 积极参与各种公益活动,因为本身是公益性岗位人员,工资低,身体也不 好,但她依然坚持每天捐助一元钱用于公益事业,每年无偿献血2次,成为 中华骨髓志愿者。她能吃苦,不怕累,能力强,承担了爱心协会很多工作, 她做事认真、细致,得到了大家的认可。2014年她被评为吉林省第三届优秀

张强,女,满族,1972年出生,白城市中兴西大路59-3号居民。自 2011年加入白城爱心社以来,她积极参加助学、助老等各项爱心志愿服务工 作。多年来,她开办的课后辅导班为家庭困难的孩子免费辅导、提供食宿, 帮助特困孩子寻求社会帮助。2014年夏季,因雨水冲击,一户残疾农户家中 年久失修的土房子成了危房, 张强联合她的朋友帮忙赊欠建筑材料, 联系施 工人员,帮农户盖起了新房。2015年她被评为吉林省优秀志愿者。

周翠红,女,汉族,民建会员,1969年出生,洮南市小灵童养生会馆经 理。她总是身体力行地去帮助陷入困境的人,帮助贫困小学生李文雪到镇里 做了好事的周翠红从不求回报,她常说帮助他人,快乐自己。

马洪龙,男,汉族,1983年出生,洮北区瀚海爱心公益协会副会长。为让更 多的人了解公益,感召更多的善良人走进公益团队,参与爱心活动,他曾创办 免费洗车项目,使很多的出租车、私家车司机成为团队的一员。他把到乡镇敬 皂牙膏等生活用品去敬老院慰问。为了号召大家尊重环卫工人,给他们更多 关爱,他发起了"为环卫工人免费提供早餐、情暖100天"活动。

大到如今的300人。他们热心公益,为山区孩子寄钱寄物、给贫困学子捐款 捐物、为病患家庭送医送药,他们是病人身边温暖的爱;他们是贫困家庭挡 的尊重。2016年7月11日,这个充满爱心的团队被正式批准为镇赉县苇海 爱心公益协会,践行着"点滴爱心,汇成江河"的诺言。

年她发起创建了白城市秋水爱心公益群。自成立6年以来,陆续开展了一系 展以来,她作为本单位扶贫工作组的成员之一,发挥自己的光和热,更号召身 列"助学,助残,助孤,助老"等爱心公益活动,曾多次为白血病患者、肝边的同事一起,为孤寡老人打扫卫生,送米送药,为家乡建设出一份力。 硬化男孩王博、刘颜赫、刘旭, 高二农家女孩张宁等捐款救助。

张悦龙, 男, 汉族, 1977年出生, 中共党员, 洮南市神经精神病医院副 院长。多年来,张悦龙积极帮助永康街道永军社区开展各项活动。他协调资 同事的认可和信任。多年来,他恪尽职守,坚持救助面前无小事,巡逻、接 金5000元,为社区购买了排水设备,硬化了社区路面。连续多年组织各科 收、护送,每天每月每年,循环往复,周而复始,多次在年度考核中被评为优 力全市脱贫攻坚工作中做出了突出贡献。 资深专家,组成志愿者服务队深入社区开展义诊活动。为老百姓免费检查身。秀等次。他在救助这条战线上勤勤恳恳、像钟摆一样不曾停歇,永远保持着牺 体,宣讲保健常识,分发保健手册2000余份,免费发放家庭常备药品价值 牲、奉献、尽职尽责的风格。 人民币5000余元,义诊人次达3000余人次。

总经理。十年来,他一直心系百姓,尽其所能,帮助他人。他每天都看新闻 联播,关心国家大事,每当看到有地区发生灾害时,他感同身受,第二天就 务零距离、办税流程零障碍、办税质量零差错、政策咨询零接触、业务培训 地拓宽了纳税人的信息渠道,纳税人来到办税厅,可以通过手机连接WIFI 寻找捐款方式,为灾区捐款。几年来,捐出善款5万元。每次捐款,从不留 零收费、服务对象零投诉。开通微信公众平台、税企QQ群及时在线发布新 信号,查阅资料、浏览信息,以往拥挤在前台焦急等待的场面再也没有了。 下姓名,他说捐款的目的不是让别人感激,而是真心地想去做些事情。

镇赉县党工委志愿服务队成立于2016年,团队由成立之初的200余人壮 大到如今的320人,社区志愿者服务队利用每周五的下午开展志愿服务活 动,帮助小区居民建立一个安心、干净、舒适的生活环境。先后为红玺园小 郝宏宇,男,汉族,1976年出生,中共党员,沈阳铁路局白城车务段白城北 区、庆安小区、大修厂小区等多个小区开展了义务清雪、清理小区内的白色

二、敬业奉献类(11个)

魏萍,女,汉族,1963年出生,中共党员,白城市看守所副所长。她是 一名在公安战线上常开不败的铿锵玫瑰,既是年轻民警的"好姐姐",又是在 押人员的"魏妈妈"。对待年轻民警就像对待自己的亲人一样,在他们取得成 绩时及时表扬,发现不足时严厉批评。在工作中,她既当指挥员,又当战斗 员,经常找在押人员谈心,帮助在押人员解除思想疙瘩,教育矫治她们的心 灵,动之以情,晓之以理,耐心做思想工作,通过感化教育,在押人员有了较 大变化,都亲切地称她为"魏妈妈"。

朱雪晶,女,汉族,1978年出生,中共党员,镇赉县庆生社区党总支书 记、主任。她与居民从陌生到熟悉、从相识到相知,社区成了她的家、居民成 了她的亲人和朋友。工作中,她深入实践,和居民面对面;每一天,她牵挂群 众和他们心贴心。在平凡的工作中,书写着一个个感动,诠释着一次次担当。 在她的带领下,庆生社区先后被评为吉林省"巾帼志愿服务示范社区"、吉林 年复一年。无怨无悔地履行着为人子、为人母、为人师的责任。 省"关心下一代工作先进集体"、吉林省"充分就业示范社区",她本人也被评 为吉林省"优秀妇女儿童维权卫士"。

朱静宜,女,汉族,1976年出生,中共党员,白城广播电视台新闻中心 副主任、新闻主播。从1997年至今,她已经参加工作20年,作为一名新闻 主播,她深知肩上责任重大,在工作中严于律已、恪尽职守,20年来她以台 为家,每天早来晚走,从不计个人得失,始终在工作岗位上严谨求实,兢兢 业业, 出色地完成了各项工作任务, 以饱满的工作热情、扎实的工作作风、 优异的工作成绩,赢得了广大干部职工的普遍好评。她先后5次获得吉林省 赵宏飞,男,汉族,1975年出生,中共党员,大安市运输管理所办公室主 电视播音一等奖、两次获得吉林省广播电视论文评比一等奖、多次受省政府

> 柳延杰, 男, 汉族, 1973年出生, 中共党员, 大安市公安局刑侦大队副 大队长。他爱岗敬业、身先士卒、不畏艰险攻坚克难, 多次向各类违法犯罪 活动展开强有力的攻势,始终坚持有案必破理念,掌握和利用各种侦查手 段,共参与侦破各类命案数十起。以打团伙,破串案为主线,精心谋划,系 统经营,带领侦查员连破侵财大案,使犯罪分子得到应有惩罚,为群众挽回

> 周惠敏, 女, 汉族, 1973年出生, 中共党员, 白城市公安局刑警支队技 术大队副大队长。她从事刑警技术工作24年,受理各类检验鉴定570余起, 均准确无误地出具了鉴定书,为侦查破案提供了有力证据,挽回直接经济损失 达数千万元。2016年底,她在母亲患病最需要人照顾的时候,接到押解工作 任务, 虽然心中怀着愧疚, 还是毅然选择了工作, 最终在家人的支持下圆满完

> 姚巍, 女, 汉族, 1967年出生, 中共党员, 洮北区国家税务局税源管理一 科副科长。她一贯热爱税收事业,始终满腔热情地工作在税收工作的第一线, 用模范的言行、执着地践行着一名税务人的使命,在顺利完成V2.0上线、营改 增上线的攻坚任务中,她税收政策把握准、纳税服务意识强,工作业绩突出, 获得了广大纳税人和同志们的广泛好评。连续4年被评为优秀公务员,记三等 功一次。2015年她被评为白城国税榜样。

亲是洮南市公安局永康派出所的一名民警,在一次执行任务中不幸牺牲。她沿 动性作用。 上学、帮助患脑血栓的文雪父亲到市里就医,还带动身边的朋友一起做好 着父亲的足迹,加入公安工作,成为一名110接警员。全天24小时受理人民群 尺方台整整5年,准确及时地处理着一件件群众的报警和求助。

> 孙海军,男,汉族,1975年出生,中共党员,镇赉县林业局荒漠化治理中 心主任,林业高级工程师。十几年来,他始终立足本职,钻研业务,默默地工 设之风的背景下,基层林业主管部门各项任务更加繁重,作为业务骨干的孙海 来的是镇赉林业的发展。

刘俊俏,女,汉族,1986年7月出生,中共党员,大安惠民村镇银行综合 雨的伞;给患病者宽慰,为贫困者解难。他们的善举被社会认可,受到大家 管理部总经理助理。入行5年来,她以执着恪守信念,发挥了一名基层青年党 员干部的先锋模范作用。她带领志愿者服务队开展3·15消费者权益保护社区 李程秋,女,汉族,1976年出生,洮北区秋水爱心公益协会会长。2011 出;为孤寡老人、重病儿童开展捐资捐物、助学助困等活动。精准扶贫工作开 仅认真负责地治疗每一位患者,还不断地求实创新解决了更多的医学问题。

陈海忠,男,汉族,1969年出生,中共党员,白城市名香米业有限公司工作21年,无论是在洮北区税源管理科、还是在计划征收科,她都表现出 色。2010年她做纳税服务科科长,制定实行"六个零"工作标准,即办税服 还把它生成二维码,张贴在办税厅公示板上,并陆续推出了互动服务,极大 政解答纳税人疑问。2015年被白城市国税局评为白城国税榜样。

王铁茹, 女, 汉族, 1955年出生, 洮北区瑞光街道办事处居民。2000 年,养父去世后,养母突然患脑血栓,她一日三餐想尽办法为养母改善生 活,为她求医问药,每天从睁眼到闭眼都是围着养母打转。虽然日子过得拮 据,但她每日给老人吃的水果、糕点却从未断过。为了不使养母生褥疮,她 每天给老人勤翻身、勤擦体、勤换衣, 并按摩身体, 保证老人血脉通畅。养 母时常便秘,她也不怕脏,经常用手替老人导便,减轻养母痛楚……她十几 年如一日地悉心照料养母,以羊羔跪乳,乌鸦反哺的拳拳孝心,续写了中华 民族传统美德。

三、孝老爱亲类(8个)

耿秀芹,女,汉族,1955年4月出生,洮南市万宝镇青年社区居民。她 自己没有生育过子女,却有一双优秀的儿女。女儿是一户超生人家的弃婴, 小儿子是一个未婚女子的私生子,起初,耿秀芹只是帮忙照看,后来孩子的 母亲远嫁他乡,对孩子不管不问,于是,耿秀芹和丈夫收养孩子。如今,在 耿秀芹夫妻的爱心抚育下,女儿完成大专学业已经结婚成家;儿子正在健康 快乐地成长, 学习成绩优异。

李国义, 男, 汉族, 1971年出生, 中共党员, 大安市国家税务局开发区 分局副局长。结婚后,他孝顺双方父母,为老人请医问药,尽孝床前。数十 年如一日, 照顾他们的生活起居, 不怕辛苦, 老人的笑脸是他最大的满足。 除此以外,他还关心关爱其他老年人,每年春节、党的生日前夕,他都去慰 问离退休老干部、老党员。与其他志愿者一道,为大安市社会福利院的孤寡 老人们拖地、擦玻璃,还与老人促膝谈心,送去温暖和关爱,得到了系统内 外一致好评。2016年他的家庭被白城市国税局评为"四好家庭"。

红霞,女,蒙古族,1984年出生,大安市新平安镇平安村村民。她的婆 婆患有肺结核、公公患有脑血栓无法干重活,家务都是红霞一人承担,在她 的悉心照料下,公公能够下地行走。今年只有33岁的她,默默地承担着繁重 的农活和家务,看到爱人60多岁的伯父,膝下无儿无女,有时候连一口热 乎乎的饭菜都吃不上,她主动和丈夫提出,将老人接到自己家中赡养。为了 让老人尽快融入家庭,家里所有的房门、柜子都不加锁。多年来,她从来不 说苦、不说累,用自己瘦弱的肩膀,为老人和孩子撑起一片天空,是人们心 中的好儿媳、好妻子、好母亲、好邻居,受到全村人的一致好评。

李英杰,女,汉族,1952年1月出生,洮南市团结街道办事处安泰社区 居民。女儿还很小的时候,丈夫离开了她,生活的重担一下落到了她一人身 上。又当爹又当妈把女儿抚养长大,她的父亲和母亲却都年岁已高,体弱多 病,并且天生智障的妹妹也需要她照顾。为了照顾家人,她义无反顾地搬到 了父母家里, 照顾起三个病人来。几十年来, 李英杰用赤诚孝心和满满的亲 情为中华民族的传统美德做了最好的诠释。

陈向微,女,汉族,1978年出生,中共党员,白城市特殊教育学校教师。自 二十多岁起,她就照顾瘫痪的母亲和患癌症的父亲,成为家里的精神、经济支 柱。虽然苦虽然累,但她还是坚持精心地照顾家里患病的老人和年幼的孩子, 并认真完成学校的各项工作,耐心教育着每个残疾学生。如此生活日复一日,

王红梅,女,汉族,1967年出生,中共党员,白城市职业技术学院教师。她 一名好教师,也是一名好警嫂。丈夫在机关保卫处,工作比较繁忙,总是比 别人早上班,晚下班,一旦有上访人员,工作时间没有规律。结婚27年,丈夫 有26个春节是在单位度过,而她总是一个人张罗一家老小的饭菜。家里的事 需要她自己解决,有问题也只能自己想办法。但她从未抱怨过,因为她是警 嫂。多年来,她一直精打细算,除抚养孩子、接济双方父母,她和丈夫还资助了 两名贫困学生。她的善行善举得到周围人的广泛好评。

胡继红,女,汉族,1973年出生,镇赉县第四中学教师。结婚17年 来,她一直在丈夫的身边默默支持他,从来不抱怨,一个人撑起了整个家。 为让丈夫全身心投入工作,无论是孩子深夜感冒高烧、婆婆患肺癌在医院手 术还是她父母故去的日子里,她承受着巨大的心理和身体压力,始终坚持, 独自承担起了全部家务和对亲人的照顾,并连续6年陪丈夫在派出所过年, 为值班民警做顿丰盛的年夜饭, 让丈夫毫无后顾之忧地工作。

四、创新创业类(7个)

唐大为, 男, 汉族, 1978年出生, 中共党员, 国网白城供电公司检修分 公司带电作业班班长。2010年他通过自身努力从基层走上管理岗位,但出于 对一线工作的热爱,在2013年7月岗位竞聘中,他主动要求从管理岗位回到 生产一线。工作中,遇到最难、最险、最苦的作业,他总是冲在最前头,用 自己言行影响着周围同事。在他从事带电工作的13个年头里,创新成果已不 下30余件,其中3项创新型工器具荣获国家实用新型技术专利证书。这些成 果不仅实现了他自身的人生价值,更带来了不可估量的经济效益。

孙志鹏,男,汉族,1983年出生,白城市孙志鹏餐饮有限公司总经理。 2001年创业之初,他三赴天府之都,精研配方,将成都正宗麻辣烫引进白 城,开设白城七星椒麻辣烫第一店,获得鹤乡父老一致好评。2010年,他成 立孙志鹏餐饮有限公司,率先开展全国连锁经营模式。截至2017年初,800 余家加盟店遍布全国大江南北,帮助实现个人创业和解决就业3000余人。 杜佳,女,汉族,1984年出生,洮南市公安局指挥中心文职辅警。她的父 公司的创业之路和管理模式对白城市餐饮行业专业化、标准化建设起到了推

李艳红,女,汉族,1975年出生,镇赉县坦途镇双宝岱村村民。2010年 事。特别是在2016年洮南市开展的"日行一善"全民公益活动中,她带动 众的报警和求助,因为特殊的工作性质,多年来,她生活作息没有规律、节假 她开始学习草编技术,经过6年的经验积累,如今她的草编品种达到几十 身边的朋友先后资助了30多名贫困学生,累计资助金额达3万多元。然而, 日不能和家人团聚……面对这些,她毫无怨言,从未因私事耽误工作,不断重 种,造型新颖有创意,又实用又美观。2013年,她成立镇赉县红花香草编织 复着接警和信息录入,与电脑电话为伴,与繁琐枯燥为伍,兢兢业业值守在三 工艺品加工专业合作社,去乾安、九龙山培训草编技术,学员达到百余人。 她先后被评为"中国专业人才库高级草编技师""吉林省工艺美术协会会 员""全国新型职业女农民"。

张建军, 男, 汉族, 1969年出生, 中共党员, 洮南市国家税务局党组成 老院的敬老孝亲爱心公益活动作为长期项目,定期组织志愿者带水果、毛巾肥 作在生态林业建设第一线。2009年秋,在市、县两级党委政府大兴生态林业建 员、副局长。他一直坚守基层,锐意进取武装头脑,开拓创新投入工作,敢 于探索税收征管改革,经过不断地思索和反复论证,提出了"两高三精"大 军,经常深入自己所包保的乡镇进行技术指导,几年来由于造林绿化工作繁 企业管理工作方案;"营改增"以来他勇于担当,积极探索提出了"两个到 镇赉县苇海爱心协会成立于2016年,这个团队由成立之初的十几个人壮 忙,他基本没有休过节假日。值得欣慰的是汗水没有白流,辛苦没有白费,换 位、两个结合"的工作思路,使716户从地税局转来的交通运输业和现代服 务业户籍顺利交接。2015年他被白城市国税局评为白城国税榜样。

> 王志刚,男,汉族,1982年出生,2015年创办洮北牙博士口腔门诊。2014 年他毅然决然地从拥有正式编制的公立医院辞职,回到了自己的家乡白城。 从开办之初的1人口腔诊所发展到可以安置10余人就业的口腔门诊。他一直 宣传;为高考助力,为考生家长提供服务;与社区退休党员一起开展文艺演 坚持不懈,努力创新,先后在国家级刊物发表论文六篇。门诊创办几年来,不

> 刘艳秋,女,蒙古族,1968年出生,洮南市汇智食品有限公司总经理、 东胜辣椒专业合作社理事长。通过多年的辛苦打拼,她逐渐成为有技能、懂 吴志远,男,汉族,1964年出生,白城市救助管理站业务副科长。他从事 管理、会经营的农民企业家。致富不忘回馈父老乡亲,2016年,在全市脱贫 救助业务工作20余年,从业务遣送员、审教员、到业务副科长、深得领导与 攻坚工作中、她认领结对资助了4个乡镇的11名重度贫困家庭小学生、资助 金额达1.1万元。此外,她还个人捐款1000元参与全市社会助学扶贫,在助

李晓丹,女,1980年出生,白城市工业园区国税局办税服务科科长。在 工作中她发现,一些纳税人对税收知识的渴求非常强烈,却苦于找不到一个 李妍,女,1975年出生,中共党员,白城市查干区局国税局副局长。参加 快捷获取税收政策的平台。在她的倡议下,园区国税在全市率先开通了微信 公众服务平台,利用平台定期向纳税人发送办税须知、涉税通知等信息。她 2015年她被白城市国税局评为白城国税榜样。

按照市委、市政府"四城联创"工作的部署和要 求, 为加大治理城区非法小广告的力度, 彻底消除城 市"牛皮癣",保证城市和居民生活环境整洁、有序, 根据《中华人民共和国治安管理处罚法》《吉林省城市

广告专项行动,现将整治工作有关事项通告如下: 、本通告所称的小广告是指在街路两侧和小区 内的建筑物、构筑物、公共设施和地面、树木以及小

的各类非法广告宣传。 法小广告难以清除的,由城管部门依照《吉林省城市 市容和环境卫生管理条例》第六十二条规定, 责令清 除, 并对行为人处以1000元以上5000元以下罚款;对

关于集中整治非法小广告的通告

市容和环境卫生管理条例》等法律法规规定,市城管 1万元以下罚款;情节严重的,处以1万元以上5万元 由产权单位、所有人或使用单位、使用人按照"门前 执法局、市公安局联合在全市范围内开展整治非法小 以下罚款。同时对广告中标明其通讯工具号码的,予 三包"责任的要求,加强管理并自行清除干净。 以追呼暂停使用。

票、贩卖枪支等各类违法内容的行为人,由公安机关 设施上的非法小广告,由设施产权单位或使用单位负 区楼道内,采取喷涂、刻画、胶粘、张贴等方式进行 依法进行严厉打击,对行为人依照《中华人民共和国 治安管理处罚法》第五十二条处10日以上15日以下 、对在城区内喷涂、刻画、胶粘、张贴各类非。行政拘留,情节较轻的,处5日以上10日以下行政拘。理和清除;非临街两侧无物业公司管理区域内的所有 留;构成犯罪的,依法追究其刑事责任。

四、非法小广告管理和清除责任:

组织者没收非法财物和违法所得, 并处以5000 元以上 墙体、门窗、地面和围墙等部位存在非法小广告的, 按照《吉林省城市市容和环境卫生管理条例》等相

(二) 街路两侧路灯杆、电线杆、通讯杆、交通标 责管理和清除。

(三) 小区内的所有非法小广告由物业公司负责管

非法小广告由所在街道、社区负责管理和清除。 以上单位和个人对责任区域内非法小广告随时出 (一) 城区内各机关企事业单位和个体业户的建筑 现随时清除,不清除或清除不彻底的,由城管部门

关规定, 责令清除并依法予以处罚, 同时进行公开

五、对阻碍、妨碍整治非法小广告执行公务的行 为人,由公安机关依照《中华人民共和国治安管理处 罚法》第五十条,处以行政拘留;构成犯罪的,移送 司法机关, 依法追究其刑事责任。

六、建立社会奖励制度。将正在实施喷涂非法小 三、对小广告内容中含有办假证、假文凭、假发 志杆、道路指示牌、公交站点、邮政信箱等各类公共 广告行为人扭送到城管部门或公安机关的公民给予一

次性奖励1000元。 七、整治非法小广告行为举报电话: 0436- 3666533 18504366037 13321460777 18504366600 18504365757

> 八、本《通告》自发布之日起施行。 白城市城市管理执法局 白城市公安局 2016年10月31日

继承公告

邸德有于1992年2月17日因病去世,配偶张 凤羽于2003年9月3日因病去世,现房邸建志 (身份证号222301196201230631)继承,房屋地 址明仁南街55号楼1单元6层东户,房屋建筑面 积57.97平方米, 其长子邸建成, 次子邸建立, 三 子邸建民, 四子邸建秋均表示放弃继承。邸建志 现到白城市房屋产权管理中心申请转移登记。与 此相关权利人应在公告公布之日起15个工作日 内,向白城市房屋产权管理中心提出异议申请, 逾期不申请异议的,根据相关规定,准予办理。

白城市房屋产权管理中心 2017年4月12日